



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.09.2023

№ 539

Про затвердження змін до тимчасового розподілу обов'язків між головою, першим заступником голови, заступниками голови та керівником апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 16 серпня 2023 року № 72-ОС «Про затвердження змін до структури, чисельності та штатного розпису Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 01 серпня 2023 року № 465 «Про створення постійно діючої комісії на прийняття, введення в експлуатацію, передачу та списання основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів та списання запасів»:

1. Затвердити зміни до тимчасового розподілу обов'язків між головою, першим заступником голови, заступниками голови та керівником апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 03 серпня 2020 року № 341 (у редакції розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 01 вересня 2022 року № 319), що додаються.

2. Першому заступнику голови, заступнику голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації до 22 вересня 2023 року проаналізувати склад консультативно-дорадчих органів при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації відповідно до внесених змін до розподілу обов'язків і внести пропозиції щодо зміни їх персонального складу або доцільності їх функціонування.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Кирило ФЕСИК



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

26.09.2023 № 539

Зміни до тимчасового розподілу обов'язків між головою, першим заступником голови, заступниками голови та керівником апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 03 серпня 2020 року № 341 (у редакції розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 01 вересня 2022 року № 319)

1. У розділі 1:

Абзац восьмий пункту 13 викласти в такій редакції:

«головний спеціаліст внутрішнього аудиту;».

Абзаци вісімнадцятий та дев'ятнадцятий пункту 14 виключити.

У зв'язку з цим абзаци двадцятий, двадцять перший вважати відповідно абзацами вісімнадцятим, дев'ятнадцятим.

2. У розділі 2:

Пункт 1 викласти в такій редакції:

«1. Забезпечує виконання положень Конституції України, законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про столицю України - місто-герой Київ», інших законів України, постанов Верховної Ради України, указів та розпоряджень Президента України, постанов та розпоряджень Кабінету Міністрів України, рішень Київської міської ради, розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та доручень голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з метою реалізації державної політики в галузях обслуговування населення підприємствами, установами та організаціями житлово-комунального господарства, підтримки належного технічного стану, використання та утримання житлового фонду незалежно від форм власності, приватизації житла, попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій, утримання шляхів та доріг; в галузях розвитку охорони

здоров'я, бюджету та фінансів, планування та обліку, податкової політики та банківської діяльності, державної регіональної та економічної політики України, комплексного соціально-економічного розвитку району, ефективного проведення економічних реформ, забезпечення населення Оболонського району житловою площею та осіб, які потребують поліпшення житлових умов, соціальним житлом; забезпечення реалізації функцій у сфері праці, трудових відносин, зайнятості населення та трудової міграції на районному рівні.».

Абзац шостий пункту 4 викласти в такій редакції:

«відділу муніципальної безпеки;».

Пункт 4 доповнити новим абзацом восьмим такого змісту:

«головного спеціаліста з питань праці та соціально-трудова відносин.».

Пункт 7 після абзацу дев'ятнадцятого доповнити новими абзацами двадцятим – двадцять третім такого змісту:

«спеціальною комісією для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників в Оболонському районі м. Києва;

тимчасовою комісією з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в Оболонському районі м. Києва;

постійно діючою комісією на прийняття, введення в експлуатацію, передачу та списання основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів та списання запасів Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

комісією з проведення інвентаризації матеріальних цінностей, що знаходяться на балансі Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;».

У зв'язку з цим абзац двадцятий вважати відповідно абзацом двадцять четвертим.

Пункт 9 доповнити новим абзацом сьомим такого змісту:

«Оболонською районною філією Київського міського центру зайнятості;».

У зв'язку з цим абзац сьомий вважати відповідно абзацом восьмим.

3. У розділі 3:

Абзаци п'ятий та шостий пункту 4 виключити.

У зв'язку з цим абзаци сьомий – чотирнадцятий вважати відповідно абзацами п'ятим – дванадцятим.

Абзац третій пункту 5 виключити.

У зв'язку з цим абзаци четвертий, п'ятий вважати відповідно абзацами третім, четвертим.

Виконувачка обов'язків начальника
відділу управління персоналом

Олена МАРТИНЮК